

对照目标扬长避短补齐短板,保质保量完成年度目标 开发区部署年终工作梳理明年思路



记者 徐敏

6日上午,经济开发区召开11月份暨年终工作例会。开发区党委书记、管委会主任胡文建主持会议。开发区各班子成员,东、中、西区的片长和书记,各科室、各工作线负责人参加会议。

进入11月份,各项工作都到了攻坚冲刺阶段,如何科学规划、统筹布局,对实现全年工作目标任务至关重要。

会上,开发区各班子成员对照2017年度各项具体工作考核细则,紧扣基层党建、五水共治、三改一拆、综治维稳、美丽乡村建设、三百竞赛、经济创强、重点工程、综合开发、财务管理、计生等年度重点,汇报了2017年的

工作情况,特色亮点以及2018年的工作思路。

胡文建听取了汇报后,充分肯定了各班子成员在各自分管工作上的成绩。他认为,今年以来,开发区工业经济发展稳中有进,基层党建工作亮点突出、五水共治力度有增无减,美丽乡村建设如火如荼、三改一拆攻坚声势浩大、重点工程项目推进给力、安全生产形势基础向好。同时,他也开诚布公提出了工作中存在的不足。

针对年终冲刺工作,胡文建要求与会人员对照目标、扬长避短、补齐短板,积极发挥主观能动性,精心谋划、精准发力、强化督查、强势推进,确保开发区全年各项工作任务保质保量完成。



兰街村清理残余违建 美丽乡村建设再提档

7日,伴随着挖机“轰隆隆”的作业声,经济开发区兰街村的一幢幢残留违章建筑轰然倒下。下一步,兰街村将加快建筑垃圾清理进度,建设美丽乡村再提档,着力打造“精品村”。

记者 徐敏 摄

三锋公司开展技能比武 弘扬工匠精神 挖掘技能高手

记者 徐敏

近日,一场别出心裁的技能比武大赛在浙江三锋实业股份有限公司的电子车间拉开帷幕。

据悉,此次技能比武由三锋公司电子车间主任吴滔精心策划,制定了一套完整的流程。在比武现场,除了设置插件、模块、后焊、调试等四大技能比武外,还增加了游戏互动环节,把整个氛围营造得轻松快乐。

经过三个多小时的激烈角逐,该车间员工翟德发、刘涛、魏海分别获得本次技能比赛的一等奖、二等奖和三等奖。

调试组长徐满获得了本次技能比武的优秀组长奖。值得一提的是,此次技能比武中获奖的员工和车间将优先纳入年度优秀员工和先进集体的评选。

电子车间组织的这次活动意义重大,开辟了新厂区技能比武的先河。通过技能比武的开展,不仅可以提高员工的操作技能和品质意识,增加团队凝聚力和战斗力,同时也是弘扬工匠精神,挖掘技能高手一次良好机会,值得其他车间学习和推广。该公司副总经理黄明丰表示,今后在公司范围内将多多组织此类技能比武活动,不断提高员工实战能力,提高产品质量和效率。

村留用地挂牌成功,多年新房梦照进现实 苏溪村自办晚会凝心聚力

记者 徐敏

3日晚,经济开发区苏溪村下处广场热闹非凡。该村自发组织筹备举办了一场十分接地气的文艺晚会,吸引了好几百人前来观看。

该村的晚会在传统经典婺剧《花台头》中拉开了序幕,紧接着由村民自编自演的歌舞、戏曲、小品、三句半等20多个精彩的节目轮番上演,为现场观众精心送上了丰盛的文化大餐,也展示了新时期苏溪村民奋发有为、凝心聚力的精神面貌。

文艺晚会现场高潮迭起掌声不断

党内党外一条心,复兴伟业奔小康,唱响创造最强音,有信心;党员干部树榜样,勇立潮头赶担当,转型升级再创业,领头人;会议精神领会好,不忘初心要做到,翻篇归零启航行,再出发;举国同庆十九大,亿万人民笑开颜。当晚,由村民姚晓爱等人带来振奋人心的三句半表演《赞十九大党代会》掀起了晚会的高潮。溪碧山村带来的斗笠舞以及杜山头村带来的旗袍秀表演,赢得了观众阵阵掌声,叫好声不断。

这台晚会的最先发起人就是村里的文娱爱好者姚晓爱、王连珠等人,举办的初衷就是为了献礼十九大,庆祝村留用地挂牌成功,得到了村两委一致认同,村民的一致叫

好。苏溪村村委会主任沈寿溪说,晚会从筹备到演出,前后不到一个月时间,但大家的积极性都很高。

据悉,就在上月中旬,该村的村留用地正式挂牌成功,这也意味着村民盼了多年的新房梦渐渐照进了现实,安居乐业的幸福生活步伐又向前迈进了一大步。办台晚会和村民一起庆祝很有意义,也能丰富村民的生活。王连珠说。

新一届村干部上任以来,的确为村里办了不少实事。尤其是在村留用地开发推动工作中,我们都看到了新一届村干部是一支干劲十足,凝聚力强、战斗力强的铁军队伍,值得我们拥护和支持。在现场观看晚会的村民沈先生动情地说。

垃圾分类宣传形式多样深入人心

当晚,该村晚会节目内容丰富多样,插播垃圾分类宣传也是深入人心,反响不错。演员们用快板表演的形式宣传了垃圾分类的好处,市志愿者协会环保大队秘书长梅玉龙现场向村民和租住在村里的外来人员现场讲解垃圾分类的相关知识。

沈寿溪干脆在舞台上,蹬蹬摆出了4只颜色各异分类垃圾桶,与现场观众进行互动,号召大家积极参与垃圾分类,助力环境保护,建设美丽乡村(见下图)。

据悉,苏溪村有本地村民2700余人,外来人员6000余人。村里老房子多,有些村道狭窄,情况比较复杂,垃圾分类工作开展的任务相对来说比较艰巨。

该村村两委多次摸底排查,结合村里的实际情况综合施策,制定了一套符合实际的垃圾分类分案,设置了40余个集中投放点,每个投放点都按照涉及区块的住户实际情况量身定制。条件比较好的区块,该村将融合街角小品的功能进行升级改造,扮靓村庄环境。

